
 

 

Stabilní vláda je v nedohlednu, píší v zahraničí o volbách v Česku 

MNICHOV. Nestabilní vláda, možnost i návratu komunistů i nečekaný vzestup hnutí 

miliardáře Andreje Babiše. Těchto témat si nejvíce všímají zpravodajové v souvislosti 

s volbami v České republice. 

 

Českým volbám do Poslanecké sněmovny věnují tradičně velký prostor v sousedních 

zemích, především na Slovensku či v Německu. Méně už v globálních médiích , 

která mnohem víc zajímají prezidentské volby v africkém Madagaskaru. 

Přesto i světové agentury vydaly stručnou zprávu těsně před volbami v Česku. 

„ Po letech hněvu z úplatkářství a odříkání se čeští voliči chystají předat moc v zemi 

do rukou levicové opozice, jenže stabilní většinová vláda se jeví v nedohlednu,“ píše 

například francouzská agentura AFP. 

 

Podobně se vyjadřuje o situaci v Česku také zpravodaj italské agentury ANSA . 

Podle něj čeká zemi nejasná budoucnost. 

„Nejpravděpodobnější je vítězství levicové koalice, které začalo lednovým zvolením 

Miloše Zemana prezidentem. Konečné výsledky jsou však nepředvídatelné.“ 

 

Podle BBC  News volby v Čechách nabízí konec nejistoty, avšak očekávaný vítěz 

voleb, sociální demokracie, nemusí být schopna sestavit vládu. Podle britského 

serveru se spojí  ČSSD s komunisty, nebo s ANO, ve hře je i menšinová vláda. 

Naopak  pravicové  vládě nevěří. Důležitým faktorem ve volbách je i prezident 

Zeman. „V případě patové situace se může snažit posilovat svůj prezidentský úřad,“  

píše  BBC 

Německý Frankfurter  Allgemeine  se zaměřil především na hnutí ANO a jeho šéfa 

Andreje Babiše . Píše o něm jako o „českém Berlusconim“. Prestížní deník našel pro 

Babiše kromě Berlusconiho také mnohem bližší srovnání – hned za hranicemi 

v Rakousku.Tamní miliardář Frank Stronach se dostal do parlamentu , jenže takřka 

okamžitě po tom se jeho strana začala štěpit. To podle německého novináře hrozí i 

v České republice. 

 

 



 

Slovenský deník Pravda tvrdí, že právě ANO je neštěstím pro ČSSD, která kvůli 

očekávanému  úspěchu Babišova hnutí nemá kam manévrovat. 

„ Do poslední chvíle jsou možnosti otevřené. Volby mohou přinést slabou 

menšinovou vládu ČSSD z milosti komunistů, nebo nestabilní výbušnou směs vlády 

ČSSD  s ANO .“ 

„Také se může stát, že Sobotkovi  nakonec nezůstane nic jiného, než hodit ručník do 

ringu,“ dodává komentátor Pravdy. 

 

 


